

# 爱心图书室:让知识实现共享

## 新闻回顾

“当您的孩子手捧新书津津有味地阅读时,您是否想到,有一些生活困难的孩子,心灵中充满对书本的期盼……”2012年5月《齐鲁晚报》将以张刚大篷车为平台,在全省开展捐赠25个“爱心图书室”的活动。在枣庄,我们计划为贫困学校建立三所爱心图书室,并倡议市民捐书给孩子。一时间,许多市民积极响应本报倡议。

2012年5月14日下午,薛城区双语实验小学副校长褚庆祥拨打本报捐书热线,表示要捐赠书籍;5月17日下午,市中区万卷图书城捐出图书700册;19日,一位市民捐出了51本爱心图书,却留下了别人的名字;20日,薛城区南临城小学五年级学生田佳旋和她读二年级的弟弟一起送来了39

本课外书;22日,市民侯敬方捐出了36本爱心图书,同时他呼吁更多的市民向贫困小学的孩子献爱心;枣庄微山湖影视文化传播公司的工作人员为小学生们送来了96本崭新的长篇小说《车神》;23日,光明路小学幼儿园的学生们向贫困小学的孩子捐赠了182本图书;23日,薛城区邹坞镇北陈郝小学捐出爱心图书155本;24日,市中区万卷图书城老板毕玉玲在之前捐出了700本爱心图书之后,又捐出了600本图书;继23日捐出182本爱心图书之后,24日,光明路小学幼儿园的小朋友再次进行了捐书活动,又捐出爱心图书237本;25日,峰城区坛山街道中心小学在全校开展“爱心书送山区”活动,全校师生共为山里娃捐出了500余本

书……

自2012年5月11日发出倡议,截至27日活动结束时,本报共收到近6000本爱心图书。2012年5月28日,本报工作人员冒着酷暑将近4000本爱心图书分别送到了山亭区白庄小学和棠棣峪小学,并挂牌成立了张刚大篷车爱心图书室,这是本报在枣庄挂牌设立的第一个、第二个爱心图书室。29日,本报工作人员赶到薛城区周营镇后韩小学,为后韩小学送去了1600多本爱心图书,这是本报在枣庄建立的第三个爱心图书室。在简单的捐书挂牌仪式过后,孩子们争先恐后地抢着将图书从车上搬下来。在短短两分钟的时间内,小学生们已经把1600多本爱心图书全部从车上搬到了图书室。

## 点评

孩子的成长,需要从书本中不断汲取知识。可是,一些学校由于条件艰苦,无法为学生提供完善的图书室。可是,孩子们却有着强烈的阅读渴望。在这种背景下,本报开启了捐助爱心图书室的活动。

令人欣喜的是,从发出倡议开始,就不断地有热心市民为孩子们捐书。一本书压在箱底时它的功能无法体现,相反,当大家你一本我一本捐出个图书室的时候,每一本书都将再一次发挥它应有的功能。

从一本到上千本,恰似爱的积累。

**张刚大篷车将开进枣庄——本报邀您援建爱心图书室**

本报为支持全省开展的“爱心图书室”活动,特在枣庄设立张刚大篷车爱心图书室,现正接受社会各界爱心人士捐赠图书。凡捐赠图书100册以上者,本报将赠送精美纪念品一份。捐赠图书请送至:枣庄市薛城区周营镇后韩小学图书室。

**一本漫画书 全班轮流看**

后韩小学生渴望拥有属于自己的课外书

薛城区双语实验小学 发倡议书号召学生捐书

薛城区双语实验小学为丰富学生的课余生活,提高学生的阅读兴趣,特向全校学生发出倡议,号召大家捐出自己的闲置图书,建立班级图书室,实现资源共享。

**1600多本爱心书送给学生**

光明路小学幼儿园小朋友再次进行了捐书活动

光明路小学幼儿园的孩子们再次来到后韩小学,将1600多本爱心图书送到了孩子们的手中。

**俩爱心图书室昨日挂牌**

白庄小学和棠棣峪小学爱心图书室挂牌仪式

本报工作人员在白庄小学和棠棣峪小学举行了爱心图书室挂牌仪式,为两所学校送去了大量爱心图书。

**小姐弟俩大热天抱来39本书**

令人感动的还有,一位先生冒充他人姓名捐书51本

光明路小学五年级学生田佳旋和她读二年级的弟弟一起送来了39本课外书。

**“万卷图书城”捐700本爱心图书**

市中区万卷图书城老板毕玉玲捐书

市中区万卷图书城老板毕玉玲女士向本报捐出了700本爱心图书,支持“爱心图书室”活动。

# 相亲会:搭桥让爱牵手

**严寒挡不住市民相亲的脚步**

本报“活瓷杯”大型冬季相亲会圆满结束,单身男女涌进儿童乐园寻真爱

尽管天气寒冷,但市民们参加相亲会的热情丝毫不减。活动现场气氛热烈,许多单身男女在工作人员的帮助下顺利牵手。

## 新闻回顾

本报在2012年4月22日曾举行过一次春季相亲会,在这两天的时间里,有两万多人次前来相亲会现场,场面十分火爆,得到了市民的一致赞许。为了能更好的为单身人士提供条件,2012年12月1日,本报又于12月1日至2日在儿童乐园举行了第二次相亲会。

在第一次春季相亲会的开幕式上,大型威风锣鼓队现场助兴,让观众们大呼过瘾。两次相亲会均采取了悬挂报名者展示卡、有意者留联系方式的形式进行。当报名者资料刚刚被悬挂上之后,就有大批的市民前来观看。

记者在相亲会签到处准备了大量的便签纸,中性笔,但是在很短的时间内被一抢而空,很多单身男女想要留资料时都不得不向周围

## 点评

给记者印象最深的是,单身女士郭娜主动上台展示自己。她说,之前很早的时候她就开始关注本报第二次相亲会,虽然天气相对冷些,但是能在这么一个冬季有这样一次机会寻找自己的真爱,她觉得也是非常有意义的事情。

深谙年轻人相亲心理,具有多年婚庆经验的枣庄同喜庆庆典总经理,张霖,凭借超准的感觉和亲和力,在本报举行的两次相亲会上,现场撮合了40多对单身男女互相留下了联系方式,相互约好见面。

虽然两届相亲会都结束了,但是很多单身男女意犹未尽。许多单身人士表示,本报举办的相亲会是在枣庄见过最好的相亲会,并希望我们以后能多多举办些这样的活动。

**少看重物质 多重视感情**

现在年轻人由于忙工作而耽误婚姻的很多,加之有些年轻人相对比较腼腆,很少参加相亲活动,孩子的婚姻大事都成了父母的一块“心病”。很多相亲者虽然是到现场了,但还是抹不开面子,表现的不够自然,这样无形之中就会降低成功率,其实现在有些人虽然看中另一半有车有房,但是真正的爱情不是以物质为前提,只要有真感情,人好,其他的条件就显得次要了。在相亲的过程中只要敢于大胆的推销自己,大胆的去沟通,积极主动的去寻找幸福,寻找良缘的可能性非常大。

**相亲会两天引客两万多人次**

由齐鲁晚报·今日枣庄主办的“海天·泰和园”大型相亲会圆满结束

相亲会现场气氛火爆,吸引了众多单身男女参与。工作人员表示,相亲会的成功举办,为单身人士提供了良好的交友平台。

## 新闻回顾

有了联系方式约会的美女1天见了15个小伙

公司员工“推销”上司经理相亲 同事上阵

相亲会现场,许多单身男女通过工作人员的帮助,顺利留下了联系方式。一些公司员工甚至带着上司经理一同参加相亲会,场面十分有趣。

## 新闻回顾

相亲大会7日截止报名 单身男女抢搭相亲末班车

本报“活瓷杯”大型相亲会报名即将结束,单身男女抓紧时间报名,不要错过这次难得的交友机会。

**相亲报名结束仍有人来补报**

目前正在制作相亲者展示单页,没报名的市民也可现场参与

尽管相亲会已经结束,但仍有部分单身人士前来补报。工作人员表示,相亲会的受欢迎程度超出了预期。